

# “碾轧协警案”罗国华获刑7年

## 罗国华表示将上诉 协警罗映辉也表示不满意,或提起抗诉

合中法 记者 宋娟

去年5月24日,罗国华驾驶一辆越野车在省城徽州大道与太湖路交叉口附近行驶时,违法占用公交车专用车道,遭到协警的制止,双方发生矛盾,罗国华开车将协警罗映辉撞倒带入车底拖行十几米,使罗映辉身体多处受伤。昨日,备受关注的合肥“碾轧协警案”一审宣判。被告人罗国华被合肥中级人民法院以故意伤害

罪判处有期徒刑7年,对此罗国华表示不服将上诉。

该案于今年4月26日公开审理。法庭上,罗国华一直说自己不是故意的,而罗映辉的家人却不肯接受罗国华的道歉。一审法院认为,罗国华在驾驶机动车辆时,不遵守道路交通安全法规,违法占用公交专用车道,被交通协警拍照以后不仅未认识到错误,反而再次违法将车辆停放在机动车通行的道路上,严重影响了交通秩序。

在协警罗映辉要求其靠边停车以免影

响交通时,其心怀不满,故意通过驾车向前行驶的方式泄愤,撞倒罗映辉并拖行十几米,致使罗映辉身受重伤,其行为构成故意伤害罪,公诉机关指控罪名成立。

罗国华与协警罗映辉本无矛盾,仅因为罗映辉劝阻其违法行为心生不满,开车撞人,致人重伤,但在撞人后又及时积极参与抢救伤者,防止死亡结果的发生,可见其主观上系故意损害他人身体健康并非剥夺他人生命,故对于罗映辉所提罗国华构成故意杀人罪的意见,法院不予采纳。

罗国华在庭审中辩称,在拿驾驶证过程中不慎踩到油门致使车辆前行显然与常理相悖且无其他证据予以证实,故对于罗国华及其辩护人所提罗国华构成过失致人重伤罪的意见,法院不予采纳。

综合罗国华亲属积极赔偿被害人经济损失等情况,一审法院以故意伤害罪判处罗国华有期徒刑7年。

对此判决,罗国华表示不服,他表示将上诉。据悉,协警罗映辉对判决结果也表示不满意,或将请检察院提起抗诉。



随着“金九银十”结婚季的临近,省城各大商场跟着推出特色商品和服务。“心形对钻”诠释着甜蜜爱情让消费者眼前一亮,而商家的价格战也将随着“两节”临近愈演愈烈。 记者 程兆/图

## 站前路封闭首日 未现堵点

星报讯(檀勇 记者 徐涛)“的确只是绕了一个弯而已,本来还担心封闭后会导致堵车呢。”昨日上午,记者赶到封闭首日的合肥市站前路与胜利路交口,发现交通虽然有些拥挤,却没有明显的堵点显现。

现场记者看到,封路区域由东往西从“李先生加州牛肉面馆”前到“九龙珠儿童城”门口,正好是把以前的站前路和胜利路大交口给围挡了。在站前广场,原先的公交枢纽站已被拆除,一条弧形的临时通道由广场向东西两边延伸,并在交口两侧与站前路相连,进出要在站前广场上绕个弯。

虽说是临时通道,但该导改道路十分宽敞、平整。据了解,该路6车道的通行条件将大大超过只有4车道的现有站前路。“车道总共分为两个方向,每个方向都保证了3个车道,目前来看封路后比想象的情况要好得多。”私家车主孙先生表示。

记者在该临时通道看到,车来车往还算顺畅,步行绕道也就是多花个几分钟的时间。而以前途经站前路的801等多路公交车路线也没有受到影响。

## 喝酒开车、打架滋事 一天内两醉汉被刑拘

星报讯(李滨 李田根 记者 鲁龙飞)酒后不开车,开车不喝酒。然而,9月18日,合肥市交警支队包河大队民警在执勤中依法查处两起醉酒驾车案件,当事人均已被刑拘。

刘师傅(化名)是个大厨,当天中午喝酒后,开车从马鞍山路与望江路交口向东行驶,途中总觉得后面有辆车子在跟自己“过意不去”。开到望江路与合巢路交口时,正好遇到红灯,他便下车辱骂对方,对方驾驶员一头雾水,赶紧报警。等到执勤民警张忠志赶到时,双方已经纠缠在一起,均鼻青脸肿的。民警看到刘师傅一身酒气,就将其带回大队进行酒精测试,结果为醉酒。

同一天,交警在马鞍山路查获另一名酒后开车并与人打架的司机。

## 合肥首次发生公交车整车被盗案件

# 喝水功夫,一辆226路公交车被偷走

星报讯(记者 张敏) 昨天晚上20时29分,在省城翡翠花园226路公交车休息底站,司机黄师傅下车喝水的间隙,惊愕地发现自己的226路公交车不见了踪影。黄师傅越想不对劲,赶紧报警并向公司反映此事。最终,该车上GPS出现在“丹霞西路”附近后,再也不知去向。

截至记者发稿时,合肥警方已经全城布控,搜寻这辆被盗的公交车。据悉,这也是合肥第一次发生公交车整车被盗案件。

### 一辆公交车突然“失踪”

记者了解到,事发当晚,该226路公交车停靠至底站后,疲惫的驾驶人黄师傅遂下车休息片刻,并来到站内倒水。

据黄师傅回忆,当时公交车车门未关,

钥匙留在车内。倒水的功夫,只有几分钟时间,等黄师傅再次返回时,发现那辆红色的226路公交车不见了踪影。

奇怪了,车去哪了? 被谁开走了? 黄师傅觉得有些困惑。

左右询问一圈,发现车辆并未被同事误开走。黄师傅急忙报警求助,并向公司反映此事。“车子在夜里8时29分不见了,我在10分钟后报了警。”

公司方面立即根据车内GPS进行查找,果真发现车辆行驶路线有所偏移,“根据最后一次地点反馈,发现曾在丹霞西路西北角。”知情人称。

随后,辖区巡警、芙蓉路派出所民警火速赶到,可能因反馈时间与行驶路程误差,在丹霞西路多番寻找,并未发现公交车踪迹。

### 警方全城布控设卡堵截

待再次通过GPS定位寻找,却发现该公交车已与外界断绝一切联系,石沉大海。一名民警称,“可能开车人比较在行,及时掐断了GPS传输信号,毕竟目标这么大。”

根据种种反常情况,警方怀疑该公交车已被他人盗走。记者走访得知,此次公交车整车被盗案件此前闻所未闻,在合肥也尚属首次,作案动机也令人费解。“嫌疑人可能将车开到偏僻地段,然后盗窃车内投币箱财物,否则很难解释作案动机。”

目前,合肥警方已根据被盗公交车的型号及车牌,整合路面监控画面,在全城各个主要干道布控、设卡堵截。警方也已经介入调查嫌疑人作案动机和身份。

## 美的空调荣获2012年度空调行业全直流变频空调冠军

“一晚一度电,国庆新体验”,美的空调中秋·国庆惠民风暴提前上演啦!即日起至10月8日,买美的全直流变频空调送电费,最高可达1200元,买美的空调指定型号柜机,送大1.5匹挂机(可折价2700元),更有套购礼上礼。

### 国庆买空调,就选美的全直流

如今,我国进入“阶梯电价时代”。空调作为能耗相对较高的家电产品,广大消费者在享受空调带来的舒适环境时,还时刻忧心着高额电费单。因此,对于空调企业而言,

如何双重满足消费者对产品节能性和舒适性日益增长的需求便成为亟待解决的命题。

美的2013冷年空调新品给出的答案便是“新技术、好产品”的完美结合——“一晚1度电”节能科技。买空调,就选美的全直流!

据介绍,美的“新节能”系列全直流变频空调独有的ECO节能模式,是指用户只需要按下遥控器上面的ECO键,空调即刻进入ECO节能模式,使用时不需要通过繁琐的设定和操作,把一个夜晚8小时睡眠周期内所需的制冷耗电量以最经济模式运行,最低控制在1度电以内。

### 一晚1度电引领技术与产业方向

作为美的2013冷年第一主打的“新节能”系列空调,创新推出ECO节能运行模式,实现了“一晚1度电”的超级节能效果。

据悉,该系列产品以高效制冷系统和“0.1Hz精控科技”为支撑,把一个夜晚8小时睡眠周期内所需的制冷耗电量最低控制在1度电以内。从技术创新的角度来看,实现“一晚1度电”的超级节能效果,是变频空调“制冷系统能效水平”和“变频精确控制能力”都达到顶尖水平之后再深度结合的结晶。而



这两大要素,恰恰也就是推动变频空调技术不断进步两大动力源泉,可以毫不夸张的说,“一晚1度电”节能科技的推出,是中国变频空调技术发展史上的重要里程碑。邹传科